
Referat fra samarbeidsutvalget og skolemiljøutvalget Olsvik skole 16.01.23.  

 

Sted: Dialog 2 Tid: mandag 16. januar kl. 18.00-19.30  

Til stede: Einar og Margit (FAU), Lisa (SFO), Kjerstin (rektor), Hildegunn og Rebekka (lærere), Reese, 

Sosina (u- trinn), Hermine og Sindre (b-trinn) 

Fravær: Siren (Politiker) og Anita (andre ansatte) 

 

• Sak 10- 22/23 Godkjenning referat og innkalling. 

Godkjent med merknaden om at sakslisten kommer litt sent. Det er ønskelig at det kommer litt 

tidligere neste gang.  

 

• Sak 11– 22/23 Ståstedsanalyse/ kvalitetsoppfølgingsmøte/elevrådskurs  

Kjerstin orienterte om ståstedsanalyse. På en ståstedsanalyse kan involverte i skolen kan si sin 

mening om skolen. Dette blir analysert. 28. mars blir det et slikt møte. I forkant av ståstedsanalysen 

skal elevrådet og FAU på et møte/kurs i januar for å lære om dette. Ståstedsanalysen vil handle om 

læring og trivsel. Det er vanligvis fine møter hvor man kan si sin mening om skolen og hva som kan 

forbedres.  

 

• Sak 12- 21/22 Saker fra elevrådet 

Mellomtrinnet: 

Sokkedans/disco 16. mars på Dialog 1. Gjelder 5.-7. trinn. Foreldrene skal organisere og kanskje FAU 

skal hjelpe til. 

U-trinn: 

- Volleyballbane, hva skjedde der? Rektor med elever var i rådhuset og protesterte. Kommunen har 

sagt at det ikke er penger til dette nærmiljøanlegget nå. Dette er utsatt til 2025.  

- Skurene: Det regner inn og benkene blir også våte. Det har tidligere vært foreslått å få pleksiglass i 

«hullene». Rektor tar dette videre.  

- Ventilasjon: Det har ikke blitt gjort noe her. Klasserommene blir kalde siden man må lufte mye. Ikke 

kan man ha på jakkene inne heller. Elevene er frustrerte. Skolen er ikke helsegodkjent. Innen august 

2023 skal luften være målt og godkjent. Disse målingene har ennå ikke startet.  

Kan u-trinnselever skrive et leserinnlegg i avisen om dette? Vi må presse på politikerne. Vi oppfordrer 

lærerne til å jobbe med temaet «inneklima» i skriving. (Argumenterende tekst). 

- Skoleball 8. mars. Elevrådet har begynt å gjøre undersøkelser om hva som kan gjøres til ballet. 

-Internettproblematikk. Chromebookene er litt trege og utdaterte. I tillegg er det dårlig nett/det 

virker dårlig. Det gjør at man må gjøre mer arbeid hjemme. Lærerne er nok like frustrerte som 

elevene.  

- Dusjene på skolen: Ukomfortable, dårlig renhold. Det skulle starte rehabilitering av hallen innen 

2023. Vi har ikke sett noen tegn til dette ennå.  

-Kantinen.  Litt lite utvalg. Noen ganger går den tom.  Det er ønske om å kunne kjøpe «Rett i koppen» 

i kantinen.  

 

• Sak 13- 22/23 Eventuelt 

Kan FAU bidra med noe i forbindelse med «sokkedans» og skoleball? Gjerne være vakt, hjelpe til med 

salg, rydde til osv. Kan 6. trinn som har mat og helse lage noe til sokkedansen? 

Hva med byttekveld i forbindelse med kjoler til ballet? Olsvik Ung? Byttedag? Eller kjøper man på 

nettet? Sosina og Reese undersøker om det er stemning for byttemarked. De snakker også med FAU-

representanter. Kan det også inkludere andre som ønsker å kjøpe/selge klær?  

 



Disa i områdesatsingen hadde fått henvendelse fra noen foreldre som ønsket at det ble tatt opp noe 

om gaming blant de små og deres foresatte. Kursing for foreldre, og/eller at foreldre kan ha et forum 

hvor man snakker om skjermtid for barna. Det var også et ønske om å få noen arena hvor barna kan 

leke sammen. Lisa forteller at barn slutter på SFO for å gå hjem for å game. Det har vært tatt opp i 

SFO-nettverket om man skal tilby Playstation. Margit sier at Anders Nordanger i FAU jobber med 

nettvett. Han kan muligens finne noe som kan tilbys? FAU tar saken videre. Dette kan også tas opp på 

«foreldremøte 2». 

 

• Sak 14-22/23- Vedtak av skolerute for skoleåret 2023/24, rektor presenterer forslaget fra 

kommunen/ skolen  

Ledergruppen og tillitsvalgte har diskutert ruten. Se eget vedlegg med planen. Skoleruten ble vedtatt 

enstemmig i SU. 

 

• Sak 15 -22/23 Bruk av alternative lokaler pga. begrensninger på basen i tilfluktsrommet  

Lisa redegjorde for SFO 2.-4. trinn: De bruker skolekjøkken b-trinn hvor matserveringen foregår. 100 

barn skal spise i løpet av en dag, så nå brukes også klasserom ved siden av. Matservering er 

ressurskrevende. I tillegg skal man også ha aktiviteter. Byggforvalter har søkt om å lage vindu på SFO-

basen. Har fått nei til det. (Det er et tilfluktsrom). Bemanningnormen er krevende, spesielt når man 

har flere bygg. Det er en ekstra utfordring med vikarer også. Det er krevende for de ansatte, men 

heldigvis trives de aller fleste barn på SFO.  

 

• Sak 16- 22/23 Andre saker fra SFO 

Påmelding til «langdager»: Veldig mange foresatte svarer ikke om barna skal komme eller ikke. Det er 

også mange barn som er påmeldt, men som likevel ikke kommer.  Det betyr at skolen gjerne må ha 

inn voksne som kunne ha tatt ut ferie, men som likevel blir «arbeidsledig» ettersom det ikke kommer 

barn. I tillegg blir det kjøpt inn mat som i verste fall må kastes. Hvor kan man ta dette opp? Arena? 

Kan man informere på foreldremøtet i første klasse? Lisa er åpen for gode ideer. 

 

 

• Sak 17-22/23 Eventuelt.  

Ingen saker her. 

 

 

Referent 

Rebekka Blomvågnes 

 


